Контрольная работа по теме «Нумерация чисел в пределах 1000». 3класс (4 четверть)
Вариант 1.
1.Реши задачу.
В двух коробках 97 карандашей. В одной коробке 38 карандашей. На сколько карандашей больше во второй коробке, чем в первой?
2. Найди значения выражений:     
        400 + 70 + 7                      45 х 2 : 9
        576 – 70 – 6                      57 : 3 х 4
        741 – 40                             24 х 3 : 6                            
3. Заполни пропуски верными значениями.
        702 см = … м … см                  6м 20см = … см
        870 см = … м … см                  18 дм 3см = … см       
4. Замени каждое число суммой разрядных слагаемых.
        608 =
        489 =                      
5. Сравни числа.
        608 … 806                243 … 253
        762 … 672                540 … 450   

Вариант 2.
1.Реши задачу.
В двух ящиках  75 апельсинов. В одном ящике 42 апельсина. На сколько апельсинов меньше во втором ящике, чем в первом ?
2. Найди значения выражений:     
        200 + 90 + 9                      3 х 24 : 12
        865 – 60 - 5                       62 : 2 х 3
        907 + 80                             91 : 7 х 5                            
3. Заполни пропуски верными значениями.
        506 см = … м … см                  4м 12см = … см
        370 см = … м … см                  14 дм 6см = … см       
4. Замени каждое число суммой разрядных слагаемых.
        308 =
        568 =                      
5. Сравни числа.
        203 … 302                438 … 458
        873 … 783                650 … 560   

